Dayton Operating Instructions and Parts Manual S5EAJ3

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year

Please provide following information:

-Model number

-Serial number (if any)

-Part description and number as shown in parts list

Figure 4 - Repair Parts lllustration for Dehumidifier

Repair Parts List for Dehumidifier

Reference Part

Number Description Number Quantity
1 Handle HVGR53HG 1

2 Power cord assembly HVGR53CG 1

3 Wheel assembly HVGR53WG 1

4 Water tank assembly HVGR53TAG 1

5 Water tank cover (front panel) HVGR53PG 1

6 Filter assembly HVGR53FG 1

7 Float assembly HVGR53IG 1

8 Humidity sensor HVGR53SG 1




Manual de Instrucciones de Operacién y Lista de Partes Dayton S5EAJ3

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620
Servicio permanente - 24 horas al dia al aho

Por favor proporciénenos la siguiente informacion:
-NUumero de modelo

-NUmero de serie (si lo tiene)

-Descripcion de la parte y numero que le corresponde
en la lista de partes

Figura 4 - llustracion de las Partes de Reparacion para el Deshumidificador

Lista de Partes de Reparacion para el Deshumidificador

Numero de Numero de

Referencia Descripcion Parte Cantidad

1 Asidero HVGR53HG 1

2 Conjunto del cordén HVGR53CG 1
de alimentacién

3 Conjunto de rueda HVGR53WG 1

4 Conjunto del tanque de agua HVGR53TAG 1

5 Cubierta del tanque de agua HVGR53PG 1
(panel frontal)

6 Conjunto del filtro HVGR53FG 1

7 Conjunto del flotador HVGR53IG 1
Sensor de humedad HVGR53SG 1
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Manuel d'utilisation et de pieces détachées Dayton

5EAJ3

Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement
1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

S'il vous plait fournir I'information suivante :

-Numéro de modele

-Numéro de série (s'il y en a un)

-Description de la piéce et son numéro
comme montré sur la liste de pieces

Figure 4 - lllustration des piéces détachées pour le déshumidificateur

Liste des piéces détachées pour le déshumidificateur

Numéro
de référence
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Description

Poignée

Cordon d’alimentation
Roulette

Réservoir d'eau

Couvercle du réservoir d'eau
(panneau avant)

Filtre

Flotteur

Capteur D "Humidite"

Numéro

de piéce
HVGR53HG
HVGR53CG
HVGR53WG
HVGR53TAG
HVGR53PG

HVGR53FG
HVGR53IG

HVGR535G

Quantité

_
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